

## Választottunk – köszönöm

Választott az ország, új összetételű Parlamentje, és új minden eddigénél nagyobb felhatalmazású kormánya lesz Magyarországnak. Gratulálok Domokos Lászlónak körzetünk egyéni képviselőjének, és Babák Mihály polgármester úrnak, valamint Samu Tamás Gergőnek, listás képviselői mandátumukhoz.

Kívánom a kormányra kerülő győzteseknek, hogy bár programjukat mai napig nem sikerült megismerni, tartsák be a nyugdíjasoknak, – akiket legutóbb csak „nyuggereknek” neveztek – a fiataloknak, a vállalkozóknak tett korábbi ígéreteiket. Hajtsák végre a megígért egyszeri nagyarányú adócsökkentést, mert nagy ám a várakozás, nem szabad a választót becsapni, mint tudjuk nem szabad „hazudni” nekik.

Attól félek rövidesen nagy lesz a kiábrándulás. Nem azonnal, majd az önkormányzati választások után. Addig ugyan is nem fog történni semmi, néhány teatrális lépés kivételével, hisz fog menni a visszautogatás, „csontvázak” emlegetése, elszámoltatás, IMF mint fő sarcolónk, stb.

A jövő évi költségvetésben jön el az igazság pillanata, el kell kezdeni – amit nekünk megakadályoztak, népszavazással a Parlamentben, a mindenre NEM-et mondással, tagadással – a nagy ellátó rendszerek átalakítását. Fájni fog, az érintett tíz és százazreknek bizonyára, mert akkor fog visszaütni az illúzió, amit 8 évig folyamatosan keltettek, hogy semmit nem kell a magyaroknak tenni, nem kell a saját erőfeszítés, csak szavazzon a FIDESZre.

Véget fog érni a rendszerváltás óta, eltelt 20 év csalóka ámitása, csak kizárólag egyéni áldozatváltással, tanulással, munkával, mindenki adójával, összefogással, juthatunk túl a bajainkon.

Hozzáállásban, más mentalitással, az acsarkodás minimalizálásával válhatunk versenyképessé egyénileg, s az ország egésze is.

Félek, hogy a 300 Ft-os vizedíjjal felturbózott ország, nem egykönnyen áll rá egy ilyen pályára, visszaüt, a kordonbonítás, a normaszegés, a parlamenti kivonulási, s az új hatalomtól sem fogadja el a nehézségeit a társadalom, de így jár aki könnyű álmot ígér.

Így jár törvénytörően, aki romokról beszél, annak ellenére, hogy ezer milliárdokkal gazdagodott az elmúlt években az ország. Szarvason, a rendszer-

váltás óta, egyidőben nem folyt ennyi beruházás, több milliárd forint értékben, építve iskolát, óvodát, utakat, ipari-parkot, orvosi szakrendelőt, tűzoltólakotanyát, korábban Művelődési Ház rekonstrukciót sportcsarnokot, stb. a városban ma 22 beruházás folyik, 2010-11 a folyamatos avatások éve lesznek, az önkormányzat sikeres pályázatai és a



szocialista kormány támogatása, programjai, az uniós források okos felhasználása révén.

Csak remélni tudom, hogy nem a további megosztás, nem a klientúrának megfelelő osztályozás (Tényleg: Szarvason nem voltak listák? Nem tudjuk. De azt igen, hogy a községfőreljáró szemmel volt tartva, az idősek otthonai, szociális intézmények egyértelműen el voltak igazítva.) irányítja majd a helyi hatalmat. Csak bízni tudunk abban, hogy közösen előre megyünk. Szarvason az elmúlt évek sikereit az együttgondolkodás, az együttműködés és a város vezetésében az összefogás vitte előre. Talán ez kellene az országban is, már előbbre tartanánk.

A választások eredményeként én már nem leszek tagja a most megalakuló országgyűlésnek – addig tart jelenlegi mandátumom. Három cikluson át, 1994-98 között, valamint 2002-től 2010-ig 12 éven át lehettem tagja, a békés megyei benne a szarvasi és az 5-ös számú választókörzet baloldali szavazói révén, a törvényhozásnak.

Hihetetlenül büszke vagyok arra, hogy mindhárom ciklusban kormánypárti képviselőként – sokszor iszonyatos vívódások után, de az élet által visszaigazoltan – vehettem részt döntések meghozatalában, amelyek az itt élők érdekeit is szolgálták.

Köszönöm!

Földesi Zoltán

## Felhívás

**A Ruzicskay György Közalapítvány** felhívja a tisztelt adózók figyelmét, hogy adójuk 1 %-ának kedvezményezettjeként nevezék meg az Alapítványunkat.

**Adószámunk: 18385632-1-04.**

Alapítványunk az így befolyt összeget szarvasi fiatal tehetségeknek Ruzicskay Ösztöndíj formájában adja oda. Ebben az évben ösztöndíjasunk Tóth Ildikó.

**Támogassuk a szarvasi tehetséges fiatalokat!** Köszönettel:

*A közalapítvány kuratóriuma*

## Szlovák Gyerekszínhátszók XVII. Országos Szemléje

Vajda Péter Művelődési Központ

2010. május 8.

### Program

10.00-12.00 Előadások

14.00-15.30 Tábori előadások

15.30 Vendéglőadás

16.30 A szemle berekesztése

**Tessedik S. Múzeum**

18.30 Előadás: Okasen a Nikoleta

## Színházi támogatás

A nemzeti és etnikai kisebbségi színházak pályázatán idén is szerepelt a szarvasi Regionális Színház Szolgáltató Közhatalmú Nonprofit Kft. Amint arról az Oktatási és Kulturális Minisztérium Művészeti

Fosztályának vezetője, Nagyné Varga Melinda értesítette Babák Mihály polgármestert, a szarvasi Cervinus Teátrum 20 millió forintos támogatást nyert 2010-es terveinek megvalósításához.

## Felhívás üdülési támogatásra

**Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet szociálisan rászoruló szarvasi lakosok üdülésének támogatására**

**Benyújtási határidő: 2010. július 15. csütörtök**

### Feltételek:

- a pályázó igazolja a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által 2010. évre vonatkozóan megállapított üdülési támogatás önrészeinek megfizetését,

- a pályázó családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 85.500 forintot,

- a pályázó nem rendelkezik olyan hasznosítható ingatlanal, járművel, továbbá vagyoni értékű joggal, amelynek külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege 855.000 Ft-ot vagy együttes forgalmi értéke a 2.280.000 Ft-ot meghaladja, azzal, hogy e pályázat szempontjából nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

A pályázati adatlap beszerezhető a szarvasi Polgármesteri Hivatal szociális csoportjánál, illetve letölthető a [www.szarvas.hu](http://www.szarvas.hu) oldalról.

Támogatás mértéke: Az önrész mértékét nem meghaladó, max. 10 000 forint/fő.

További információ kérhető: Mikó László osztályvezető-helyettesőtől a 311-122/141-es telefonszámon.

**Hatóság, Szociális és Családvédelmi Osztály**